

PROCES – VERBAL

încheiat cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 11.09.2015

Conducerea ședinței este exercitată de dl. Palcău Ciprian Ștefan care a fost ales președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.281/2015 adoptată prin votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție. Durata mandatului președintelui de ședință este de 2 luni.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

”Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”.

”Domnilor consilieri, stimați invitați,

Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, anunțându-vă că din totalul de 21 consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un număr de 17 consilieri. Lipsesc domnii consilieri: Mornea Maria, Mărginean Alexandru, Muzsic Robert și Takacs Aranka.

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept: domnul primar Viorel Arion și d-nul director executiv Spiridon Pantelimon care îl înlocuiește pe d-nul secretar Aurel Rață-Bugnariu.

Ca invitați participă directori, șefi de servicii și birouri din cadrul Primăriei Municipiului Hunedoara, un grup de cetățeni din Pestișul Mare precum și presa locală.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

”Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.”

DI. primar Viorel Arion:

„Ordinea de zi rămâne nemodificată. ”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Supun la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate.

Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea dispozițiilor art. 46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt nule de drept.

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art.77 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, „(1) ... consilierii locali nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă au un interes personal în problema supusă dezbaterii.

(2) În situațiile prevăzute la alin. (1), consilierii locali (...) sunt obligați să anunțe, la începutul dezbaterilor, interesul personal pe care îl au în problema respectivă.”

Potrivit prevederilor art.81 din legea sus menționată, ”Hotărârile adoptate cu nerespectarea dispozițiilor art. 77 **sunt nule de drept....**”

La punctul 1 al ordinii de zi se dă cuvântul: **(se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție)**. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

DI. primar Viorel Arion:

”Aș vrea să o rog pe d-na Liliana să spună câteva cuvinte, ca să știți despre ce este vorba.”

D-na Lascău Liliana:

”După cum știți s-a depus o cerere de finanțare pentru lucrări de extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în Pestișul Mare. S-a verificat această cerere de finanțare cu documentele anexă la această cerere cu Studiul de Fezabilitate, analiza cost-beneficiu și s-au făcut unele recomandări. În urma unui protocol de evaluare, nr.4 cum scrie și în raport, s-au făcut niște precizări, că mai trebuia să completăm cu o hotărâre de consiliu, cum că terenul care se va pune la dispoziția rețelei de apă și canalizare, este pe terenul nostru. Noi am pus ca și anexă la cererea de finanțare, domeniul public prin care am arătat că toate străzile cartierului inclusiv străzile alăturate sunt ale noastre, dar acum au vrut pur și simplu să fie o hotărâre de consiliu prin care se arată că punem la dispoziția proiectului între ghilimele, pentru că practic tot Municipiul Hunedoara este beneficiarul, aceste străzi ca să se poată implementa cât mai bine proiectul.”

- Se prezintă raportul comisiei de buget– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț.

D-na Fărcaș Bianca:

”Întrucât în cadrul comisiei sunt prezentă doar eu, nu am putut elibera nici un aviz.”

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

DI. Voinia Claudiu:

”Am ascultat explicațiile d-nei Liliana și aș vrea să o completez. Proiectul a fost depus în anul 2009 din ceea ce știu eu, de către fostul Consiliu Local și de către fostul primar. Inițial a fost declarat eligibil, a intrat prima dată pe o listă de așteptare, erau alte proiecte realizate ceva mai bine, după aceea am fost anunțați că se va primi finanțarea, s-a semnat contractul de finanțare. D-na Liliana, când s-a semnat contractul de finanțare?”

D-na Lascău Liliana:

"Nu s-a semnat încă, suntem în faza de precontractare."

DI. Voinia Claudiu:

"Când am fost anunțați că proiectul poate fi..."

D-na Lascău Liliana:

"Anul acesta."

DI. Voinia Claudiu:

"Nu anul anterior?"

D-na Lascău Liliana:

"Nu. Anul acesta a intrat pe bază de evaluare pe programul operațional post mediu. Ce știți dvs. era pe HG 28, care era cu bani de la Guvern, acum intrăm pe finanțare nerambursabilă, pe bani de pe post mediu, pe axa 1, unde nu eram eligibili până acum, pentru că eram Municipiu cu populație mai mare de 70.000 de locuitori. Pe axa aceasta erau eligibile numai orașele și municipiile sub 50.000 de locuitori."

DI. Voinia Claudiu:

"Această hotărâre și cea următoare, noi am mai aprobat Studiu de Fezabilitate și Indicatori Tehnico Economici, a trecut prin Consiliul Local fără nici o problemă, fiind o problemă a comunității locale de acolo. Îmi exprim nedumerirea că nu s-a știut că e nevoie de un teren pentru organizare de șantier, e un lucru pe care oricine îl știe, în momentul în care dai unui constructor trebuie să dai și terenul pe care lucrează. Nu știu dacă eroarea aceasta a fost întâmplătoare sau cu voință sau din întâmplare sau nu. Trebuie să știți cu toții că lucrările trebuie terminate până la 31 decembrie 2015. Dacă nu se termină, dacă constructorul nu are front de lucru să poată face toate lucrările, dacă nu decontăm toate lucrările, lucrările acestea, chiar dacă proiectul este aprobat, vor fi decontate de către Primăria Hunedoara. De aceea îmi pun întrebarea de ce au existat ezitățile acestea? De exemplu în luna iunie pentru reabilitarea sălii de sport, a trebuit să dăm teren pentru organizare de șantier, acolo am făcut și o ridicare topo, pentru terenul respectiv. Întrebare: pe acest teren avem ridicare topo sau C.F.?"

D-na Lascău Liliana:

"Hotărârea aceasta de consiliu nu este pentru organizare de șantier. La cererea de finanțare s-au depus documente în baza lui HG 1352, cum să arătăm că străzile din cartierul Pestiș sunt în domeniul public, sunt străzile noastre. Acum ne-au cerut o suplimentare, să punem terenurile acestea la dispoziția proiectului, nu este vorba despre organizare de șantier."

DI. Voinia Claudiu:

"Teren pe care se va desfășura lucrarea."

D-na Lascău Liliana:

"Aveți o anexă, terenurile cu străzile respective din cartier dar nu este pentru organizare de șantier, e pur și simplu pentru executarea lucrărilor, ca să se..."

DI. Voinia Claudiu:

"...și nu știam că au nevoie de teren pentru organizarea lucrărilor?"

D-na Lascău Liliana:

"...ba da, dar până acum era obligatoriu doar să punem domeniul public, acum au cerut – probabil că la alte primării, niște străzi nu făceau parte din domeniul public - și atunci au completat cu această hotărâre. Lucrările trebuie să se termine până în 31.12.2015, ca să fie finanțate, de aceea a fost așa urgent."

DI. Magaon Jane:

"Să fim expliciti: nici o utilitate de interes public nu se face numai pe domeniul public, ca să se lămurească, nu există, apă, gaz, canal, curent, tot se face pe domeniul public, asta era problema și să nu mai lungim discuția că o lungim degeaba. Trebuie dat, pentru că așa este, se dă pe domeniul public."

DI. Voinia Claudiu:

"Trebuie făcut până în 31 decembrie."

D-na Lascău Liliana:

"Da, de aceea a fost necesară ședința de consiliu, ca să se treacă la evaluare și să se semneze contractul."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Vreau să fiu foarte clar și la obiect în același timp. Stimați cetățeni din Pestiș, acest proiect a mai fost pe ordinea de zi și tot timpul a fost votat în unanimitate de către acest Consiliu Local, cum acest proiect a fost depus și de fostul Consiliu Local din care am făcut parte și a fost votat în unanimitate și atunci. Faptul că cineva ar fi putut să spună că acest Consiliu Local nu va vota un proiect care clarifică de fapt o hârtie, proiectul există și e votat, doar să facem o clarificare la Ministerul Mediului, este o falsă problemă. Nici măcar nu se poate discuta, pentru că eu în calitate de consilier local în fostul mandat, am cerut imperativ apă și canalizare la Pestiș, nu? De atâtea ori am fost la dvs. acolo, cum am și promis în continuare, susținând acest proiect în Consiliul Local și evident că va fi votat în unanimitate. Ca să ne înțelegem, nimeni nu poate să acuze pe cineva că nu ar vrea, nu, din contră chiar vrem și mă bucur că sunteți în număr atât de mare, spunându-vă că toți consilierii locali suntem de acord.

Problema pe care a ridicat-o colegul, dl. director Voinia Claudiu, este că s-a întârziat nepermis de mult cu clarificarea documentelor și eu sper că de data aceasta să fim foarte clari în documente, ce avem de depus. Nu vreau să acuz pe nimeni doar de dragul de a acuza, dar în momentul de față nu aveți o ridicare topo care să vă completeze hotărârea de consiliu, aveți doar o anexă, o situație, un plan de situație, eu sper să fie bine tot ceea ce avem aici, pentru că oamenii au muncit pentru acest proiect, a fost eligibil, a trebuit să-l trecem de pe o finanțare pe alta, foarte bine, dar să nu fie făcut răspunzător Consiliul Local, cum s-a încercat azi, sau o parte din consilierii locali, că nu am vota proiectul. Noi votăm proiectul, dar vă rog, faceți-vă documentele cum trebuie, pentru că altfel chiar dvs. ați spus, că la 31 decembrie 2015, programul operațional sectorial se închide, avem 2007-2013 + 2 și riscăm ca cele 120 și ceva de miliarde de lei să fie constituite din bugetul nostru pe anul viitor, nu? Ați spus-o mai înainte."

D-na Lascău Liliana:

"Da."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„Încă o dată, este un proiect bine venit. evident că votăm în continuare orice document care ține de acest proiect, cum o facem și azi și rog departamentul de specialitate din primărie să întocmească documentele la timp și să le pună odată toate pe masă și votăm ceea ce este de votat.”

D-na Lascău Liliana:

„Vreau să mai completez ceva: pentru că sunteți în număr așa de mare, locuitorii din Pestiș, vreau să știți că noi rețeaua de apă și canalizare o aducem până la limita de proprietate, de la limita de proprietate intră în atribuțiile dvs.. Ca indicatori de proiect, este și ca populația din cartierul Pestiș să se branșeze la această rețea de apă și canalizare. Nu la sfârșitul anului, dar în termen de un an de zile, după un an de zile vom fi monitorizați iar dvs. va trebui să fiți branșați.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„...ca să putem să vindem apă...”

DI. Farcaș Ladislau:

„DI. viceprimar ajunge, vă mulțumim pentru ce ați spus, vreau doar să vă spun să nu vă ridicați ca purtător de cuvânt al acestui consiliu, vorbiți în numele dvs. sau a partidului pe care îl reprezentați.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

„DI. Farcaș, scuzele de rigoare, îmi cer scuze dacă v-am citit gândurile....”

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Rusu Constantin:

„Nu a început campania electorală, lăsați-o moale.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-5 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.310/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 2 al ordinii de zi se dă cuvântul: **(se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție)**. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr.134/2015 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE”, aprobarea proiectului „LUCRARI DE EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN PESTISU MARE” precum și a cheltuielilor aferente acestuia.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț

D-na Fărcaș Bianca:

„Întrucât în cadrul comisiei sunt prezentă doar eu, nu am putut elibera nici un aviz.”

- Se prezintă raportul comisiei de cultură– aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-3 se aprobă în unanimitate

Hotărârea nr.311/2015 se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 al ordinii de zi se dă cuvântul: **(se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție)**. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 304/2015 privind aprobarea alocării sumei de până la 10.000 lei, din bugetul local al municipiului Hunedoara, pentru achiziționarea de rechizite școlare, cu ocazia deschiderii anului școlar 2015-2016.

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.

DI. primar Viorel Arion:

„Vreau să fac câteva precizări. La ședința de data trecută, printr-un amendament s-a redus numărul beneficiarilor de la 461 la 100, urmând să beneficieze doar cei care au ajutor social. Am refăcut acest proiect de hotărâre în așa fel încât beneficiarii să fie 561, adică cei 100 care beneficiază de ajutor social, plus 461 copiii din clasa zero.”

- Se prezintă raportul comisiei de buget– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice– aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură– aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.

D-na Fărcaș Bianca:

„Încep prin faptul că nu sunt împotriva acestui proiect, pentru că și eu la rândul meu am copil, și orice copil se bucură de un astfel de cadou la începutul anului școlar. Problema mea este însă cadrul legal al acestui proiect de hotărâre, pentru că în nota de fundamentare este pusă Legea nr.273/2006 cu modificările și completările ulterioare. Eu am citit-o, din păcate nu am găsit

nici un aliniat sau articol în care să am aceste cheltuieli. Dacă ar putea să ne facă cineva ceva precizări în acest sens.”

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

”Și eu m-am interesat la Curtea de Conturi despre legalitatea acestei hotărâri, și nu mi-au dat ok, ca să spun așa.”

DI. Voinia Claudiu:

”Am făcut o împărțire, în loc să dăm 10.000 de lei la 100 de copii, deci dădeam unui copil 100 de lei din care chiar puteam lua niște rechizite. Dăm la 561 de copii aceeași sumă de 10.000 lei, adică 17,8 lei, adică ne prefacem că le dăm ceva. Un copil poate avea rechizite cu 17 lei? Nu cred că se poate. Haideți să fim țintiți către copiii cu probleme. Sunt familii care își pot permite să ia rechizite fără nici o problemă și atunci noi le dăm automat la toți, hai să dăm doar la copiii din familiile care au probleme, care au venituri sub venitul minim pe economie sau găsim un criteriu ca să fie cât mai echitabil. Așa doar să dăm de 17 lei, le luăm 2-3 caiete și încă ceva, nu mi se pare ok.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

”Să fiu mai clar, în numele meu și al consilierilor pe care-i reprezint, dl. consilier Farcaș, eu am făcut acel amendament, din păcate unii spun că Consiliul Local nu a înțeles ce a votat. A fost foarte clar amendamentul, 10.000 de lei dați pe cadrul legal persoanelor care se află în această incluziune socială aparținătoare ca și copii, părinților care au venitul minim garantat și m-am bazat pe legea nr.292/2011 privind sistemul național de asistență socială. În acest moment acea sumă de bani se dorește a fi împărțită la mai mulți copii, ceea ce este... inechitabil v-am spus-o și data trecută, este posibil ca subsemnatul să aibă un copil în clasa zero și cred că îmi pot permite să cumpăr rechizite dar o sumă de bani să te adresezi unui segment care nu are această posibilitate este mai importantă decât împărțită la toți. Atunci am văzut oportunitatea și am căutat legalitatea, probabil azi cineva a găsit oportunitatea dar să-mi spună legalitatea, pentru că nu mai vorbim de această dată de vechea hotărâre ci vorbim de o nouă hotărâre, în care spunem că dăm tuturor copiilor din clasa zero. Care este legalitatea dl. Spiridon?”

DI. primar Viorel Arion:

”Vreau să mai spun și eu ceva, cei 100 de copii la care face referire dl. Bobouțanu, deci cei care primesc părinții lor ajutoare sociale, au primit și ieri câte un ghiozdan cu rechizite la Castel, într-o festivitate care a avut loc acolo, într-un parteneriat făcut de Primăria Hunedoara cu Asociația EN-HACORE, asta se întâmplă în fiecare an, suntem la a patra ediție. Deci ei vor primi de două ori, au primit și ieri, primesc și acum.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

”Cadrul legal este același cadru legal care a stat și la baza emiterii și aprobării Hotărârii Consiliului Local nr.304/2015 și el este prezentat în preambulul proiectului de hotărâre de azi.”

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

”Pentru că nu sunt convins de argument, nu voi vota, evident ”împotriva” nu voi vota nici ”pentru”, îmi voi menține poziția de data trecută și mă voi abține, deoarece compartimentul juridic, din punctul meu de vedere nu poate prezenta cadrul legal la cealaltă categorie de copii de clasa zero și nu la cea de care am vorbit, privind venitul minim garantat.”

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Dacă îmi permiteți, nu există un cadru juridic distinct pentru anumite categorii de copii, este același cadrul legal care a fost și la hotărârea anterioară."

DI. Mureșan Vasile:

"Fiind vorba de copii, eu propun alocarea sumei de până la 50.000 lei, din bugetul primăriei. Pentru alte activități putem și pentru copii nu putem?"

DI. Voinia Claudiu:

"Trebuie să ai bani cuprinși în buget."

DI. Mureșan Vasile:

"Se rectifică bugetul, dacă se poate."

D-na Olariu Nicoleta:

"Anul trecut nu s-a pus problema de legalitate, am votat. Și anul trecut, așa îmi aduc aminte, că am votat și s-au dat rechizite la clasa zero, anul acesta..."

D-na Fărcaș Bianca:

"Anul acesta s-a modificat legea, este Legea nr.273/2006 modificată în 2015."

DI. Rusu Constantin:

"Este campanie electorală..."

DI. Voinia Claudiu:

"Foarte bine..."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"DI. Rusu, v-au întors cu cheița, parcă erați în altă parte..."

DI. Rusu Constantin:

"Știți dl. viceprimar, ați votat..."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"...a spus că s-a modificat legea în 2015..."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Mureșan Vasile:

"D-na Anișoara, putem suplimenta suma pentru rechizite la copii, de la 10.000 lei la 50.000 lei?"

D-na director executiv Popa Anișoara:

"Nu avem prevederi bugetare, eventual la sfârșitul lunii să rectificăm bugetul."

DI. Mureșan Vasile:

"Putem să facem lucrul acesta..."

D-na Radu Carrollina:

"Nu mai primesc copiii rechizitele în timp util."

D-na director executiv Popa Anișoara:

"...să suplimentăm bugetul."

DI. Mureșan Vasile:

"Deci este posibil, atunci fac amendament."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. primar Viorel Arion:

"D-na Anișoara, întrebarea este, dacă aprobăm hotărârea cu amendamentul acesta, săptămâna viitoare..."

D-na director executiv Popa Anișoara:

"...săptămâna viitoare rectificăm bugetul..."

DI. primar Viorel Arion:

"...și mai trebuie o altă ședință pentru asta?"

D-na director executiv Popa Anișoara:

"...da, pentru rectificarea bugetului."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Bănuiesc că părinții și-au cam cumpărat rechizite, nu?"

DI. Crișan Ovidiu:

"Ce rost are să ne batem pentru 10.000 de lei, dau eu din banii mei, dacă asta este problema..."

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"Deci 40.000 de lei puneți dvs.?"

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. Crișan Ovidiu:

"Vreau să spun ca principiu, ne batem pentru niște bani de nimic și pierdem în alte părți bani mult mai mulți. Ca să dăm la copii și vă rog să mă iertați că am intervenit, ca să dăm la copii, trebuie să le dăm azi, luni, marți. Copiii își cumpără până peste două săptămâni, din sărăcia lor. Vă rog să mă iertați, am dat la niște copii săraci rechizite, aveți cuvântul meu de onoare, dar nu asta e important, important este să nu ne mai certăm de față cu oamenii, să ne facem de rușine față de populația Hunedoarei și după aceea ne mirăm că nu ne votează."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"DI. Crișan, eu am dat ieri din banii mei, la 16 copii, nu mi-am permis să fac public..."

DI. Artean Mircea:

"Hai să ne lăudăm care am dat și care nu."

DI. viceprimar Bobouțanu Dan:

"Vorbesc de principiul de a ajuta din banul public, al populației, pe acei copii care au nevoie, eu despre asta am vorbit și cred că am fost clar."

DI. Crișan Ovidiu:

"Să dăm în timp util, adică luni sau marți, ca să beneficieze, dacă le dăm peste două săptămâni, unii dintre ei din sărăcia lor o să-și cumpere sau din nesărăcia lor, asta vreau să spun, dacă dăm, dăm acum, luni sau marți dacă nu, nu mai dăm deloc, părerea mea, poate greșesc."

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"DI. profesor, vă mențineți amendamentul?"

DI. Mureșan Vasile:

"Da, să-l supuneți la vot..."

D-na Olariu Nicoleta:

"Acum nu se poate, doar peste o săptămână..."

Datorită discuțiilor aprinse și a dialogurilor simultane din sală, înregistrarea audio nu poate reda cu acuratețe opiniile exprimate de persoanele prezente la ședință.

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Vă mai mențineți amendamentul?"

DI. Mureșan Vasile:

"Dacă îmi retrag amendamentul, propun să contribuim cu indemnizația noastră de pe luna aceasta, pentru rechizite la copii. Sunteți de acord?"

Toți cei prezenți sunt de acord.

D-na Radu Carrollina:

"Absolut toți, da!"

DI. Mureșan Vasile:

"Atunci îmi retrag amendamentul în condițiile acestea. Vă rog să supuneți la vot dacă suntem de acord să donăm indemnizația."

DI. director executiv Spiridon Pantelimon:

"Așa ceva nu se poate supune la vot, este acțiunea dvs. benevolă."

DI. Mureșan Vasile:

"Am înțeles."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Munteanu Gigi, Rusu Constantin, Artean Mircea, Bucaleț Marian, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Olariu Nicoleta) și cu 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu)

Art.1-2 se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Munteanu Gigi, Rusu Constantin, Artean Mircea, Bucaleț Marian, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Olariu Nicoleta) și cu 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu).

Art.3 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.311/2015 se aprobă cu 11 voturi "pentru" (Magaon Jane, Munteanu Gigi, Rusu Constantin, Artean Mircea, Bucaleț Marian, Costa Mircea, Crișan Ovidiu, Farcaș Ladislau, Radu Carrollina, Mureșan Vasile, Olariu Nicoleta) și cu 6 voturi "abținere" (Palcău Ciprian, Bobouțanu Dan, Fărcaș Bianca, Borca-Lucan Laura, Stamatoiu Ion, Voinia Claudiu).

DI. Palcău Ciprian Ștefan:

"Vă mulțumesc, doamnelor și domnilor consilieri, declar închisă ședința de azi a Consiliului local."

PREȘEDINTE,

SECRETAR,



ÎNTOCMIT

